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Укажите ВЕРНОЕ утверждение в характеристике социально-экономического развития России:
1)    значительное превышение рождаемости над смертностью и высокая средняя продолжитель-

ность жизни населения;
2)  в производстве электроэнергии наибольший удельный вес принадлежит АЭС;
3)  в структуре обрабатывающей промышленности наибольший удельный вес химических произ-

водств;
4)  в структуре посевных площадей преобладают зерновые культуры;
5)  высокая средняя плотность автомобильных дорог и равномерное их распределение по террито-

рии страны.
Ответ запишите цифрой. Например: 1.


